

二十四

黄鹤楼办公室编制

2017年7月20日

心约黄鹤 羽飞梦想

——黄鹤楼公园2017年职工羽毛球选拔赛

为丰富职工文娱生活，营造热爱运动、乐享健康的积极氛围，黄鹤楼公园组织开展羽毛球队选拔赛活动。报名参加羽毛球选拔赛的60名兴趣爱好者，历过一段时间的刻苦训练和两轮淘汰赛后，选择了部分职工备战市园林和林业局羽毛球比赛。

一、千锤百炼，苦训技能

从5月开始，每周二、周四晚，在离公园不远的天恒星体育馆中，总能看到黄鹤楼人腾挪跳跃、挥舞球拍的矫健身

影。训练场上激情飞扬，老手带新手耐心细致，男生带女生谦让互敬。有比赛经验的球友毫无保留地向“菜鸟”们教授基础动作，传授专业技巧，从握拍、挥拍、发球，到双打走位、配合，充分体现了黄鹤楼人齐心协力、互敬互爱的团队精神。青年职工虚心学习，刻苦训练，技能水平迅速提升。

二、初次交锋，大浪淘沙

6月27日——7月3日，60名参赛选手进入残酷的淘汰赛，现场抽签的规则决定了每个球员都将面临一局定输赢的结果，比赛规则虽冰冷残酷，可球友们的情谊却是炙热滚烫的，队员们纷纷拿出看家本领，“八仙过海，各显神通”，每一球，每一拍都与羽争锋，精彩绝伦；每一次握手，每一个拥抱，都温情满满，友谊合拍。通过两轮角逐，最后23名选手脱颖而出，成功晋级。

三、巅峰对决，逐鹿球场

7月13日下午，黄鹤楼公园“首届职工羽毛球决赛”在中国地质大学西区羽毛球馆如期举行，活动当天邀请了管理处主任董冲，副主任张新高、李汉利，以及各分会领导莅临现场。本次决赛共设男单、女单、男双、女双和混双五个项目，23名选手依次对决，各种技能发挥得淋漓尽致，现场观众看得惊心动魄，他们刚柔并济的协作，顽强拼搏的精神，赢得热烈掌声和阵阵欢呼，经过两个多小时的激烈角逐，最终决出各项的冠、亚、季军。

董主任充分肯定了活动的成绩，希望选手们通过这次身心愉悦的比赛，在今后的工作和生活中更加团结互助，积极

向上，努力展现黄鹤楼人奋勇拼搏的团队精神，并鼓励大家，都做一个有梦想的黄鹤楼人，心约黄鹤，努力前行。



发：公园各部门